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Wyjaśnienia treści SWZ

dot.  postępowania    o  udzielenie  zamówienia  publicznego  prowadzonego  w  trybie  podstawowym  
pn.: Budowa oświetlenia przejść dla pieszych w Starogardzie Gdańskim – przetarg II  

Zamawiający  przekazuje  treść  zapytań  wniesionych  w  przedmiotowym postępowaniu  wraz
z odpowiedziami. 

Pytanie nr 1:
Czy jest możliwość przedłużenia terminu wykonania II Zadania, ze względu na uzyskanie pozwoleń do
projektu.
Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 2:
Pytanie  -  czy  jest  możliwość  przedłużenia  terminu  wykonania  zadania  ze  względu  na  uzyskanie
pozwoleń do projektu ?
Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody.

Przewodniczący komisji przetargowej
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